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über die Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor 
 

Datum 17.06.2019    Beginn 14:10 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 14:40 Uhr 

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Christina Wulz 

 

Anwesende: Hr. Ing. Helmut Haas, als Vorsitzender des SGV 

 Hr. Bgm. Johannes Lenzhofer 

 Hr. Bgm. Christian Müller 

 Hr. Bgm. Siegfried Ronacher 

 Hr. Bgm. Hermann Jantschgi 

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 

 Hr. Bgm. Ronny Rull 

 Hr. Vbgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth, als Ersatzmitglied 

 

 entschuldigt ferngeblieben: 

 Bgm. Walter Hartlieb 

 

 weiters waren anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 

 Fr. Mag.(FH) Christina Wulz, Schriftführung 

 Hr. Dr. Hermann Huber, Confida St. Veit, zu TOP 5 

 

Die Sitzung wurde vom Vorsitzenden, Hr. Ing. Helmut Haas, mit folgender Tagesordnung 

einberufen: 

 

Tagesordnung: 1) Bestellung des Protokollfertigers 

2) Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

3) Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung der 
Elternbeiträge (GTS-Betreuung und Mittagessen) für das Schul-
jahr 2019/2020 

Karnische Infrastruktur- und Organisations GmbH 
zur Beschlussfassung in der Generalversammlung 

4) Bericht des Geschäftsführers 

5) Bericht zum Jahresabschluss 2018 

6) Allfälliges 

 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

werden keine Einwendungen gemacht. 

 

Zu Punkt 1: Bestellung des Protokollfertigers 
 

Zu Protokollfertigern werden Hr. Bgm. Müller und Hr. Bgm. Lenzhofer bestellt. 
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Zu Punkt 2: Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers 
 

a) Nachmittagsbetreuung – Geplante Änderung des Bildungsinvestitionsgesetzes 

 

b) Vorhaben: Sanierung und Zubau NMS Hermagor; Baufertigstellung – Finanzbericht  

 

c) Sanierung NMS Hermagor – weitere notwendige Maßnahmen 

 

d) Ferialpraktikum 

 

e) Altersteilzeit – Reinigungskraft 

 

f) Gutachten des Österr. Gemeindebundes zum kompetenzrechtlichen Rahmen der 

Gemeinden und Gemeindeverbände 

 

g) Überziehungsrahmen – Geschäftskonto Ktn. Sparkasse 

 

h) Sitzungsgelder – Meldung der Bezüge ans Finanzamt 

 

i) Beitragsprüfung der BVA für die Jahre 2012-2018 

 

Die Berichte des Vorsitzenden werden von den Verbandsratsmitgliedern zustimmend 
zur Kenntnis genommen.  

 

Zu Punkt 3: Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung der Elternbeiträ-
ge (GTS-Betreuung und Mittagessen) für das Schuljahr 2019/2020 

 

ANTRAG:  
Es wird der Antrag an den Verbandsrat gestellt, dieser möge den dieser Niederschrift 
beiliegenden Verordnungsentwurf über die Festsetzung der Elternbeiträge für das 
Schuljahr 2019/2020 zum Beschluss erheben. 

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 5 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen.  
(Hr. Bgm. Windbichler und Hr. Vbgm. Zoppoth befinden sich bei Beschlussfassung nicht im 
Raum.) 

 

Zu Punkt 6: Allfälliges 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr erfolgen, bedanken sich der Vorsitzende und 

der Geschäftsführer bei den Verbandsratsmitgliedern für die Teilnahme und schließen die 

Sitzung. 

 

Hermagor, 17.06.2019 


